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ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANY TREŚCI SWZ 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego o nazwie „Kompleksowa dostawa 
energii elektrycznej”  (postępowanie nr: ZP – SAP/2/2024) 
 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 
września 2019r. (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 tj. z późn. zm.), dalej Ustawa pzp,  
Zamawiający - Gdańskie Wodociągi S.A. przedkłada odpowiedzi na pytania zadane w w/w 
postępowaniu. 
 
Pytanie 1 
„Zawracamy się z prośbą o zamieszczenie formularza cenowego z uzupełnionymi opłatami za 
dystrybucję?”    
Odpowiedź 1 
Zamawiający przychyla się do prośby i zamieszcza formularz cenowy z opłatami za dystrybucję 
(wypełniony formularz cenowy w załączeniu).  
 
Pytanie 2 
„Czy posiadają Państwo status wytwórcy bądź prosumenta? Jeśli tak, to zwracamy się  
z prośbą i wskazanie, dla których punktach poboru oraz określenie mocy źródła wytwórczego” 
Odpowiedź 2 
Zamawiający nie posiada statusu wytwórcy bądź prosumenta. 
 
Pytanie 3 
„Czy zamawiający zgadza się na przekazanie danych do zgłoszenia procesu zmiany sprzedawcy na 
formatce Energa Obrót?” 
Odpowiedź 3 
W przypadku wyboru Wykonawcy - Energa Obrót,  Zamawiający zgodzi się na przekazanie danych 
do zgłoszenia procesu zmiany sprzedawcy na formatce Energa Obrót. 
 

Ponadto w związku z udzielonymi odpowiedziami, powołując się na art. 137 ust. 2 Ustawy 
pzp, Zamawiający informuje o dokonaniu zmian treści SWZ w niżej wymienionym zakresie: 
 
Załącznik nr 2 i 2a do SWZ Formularz cenowy 2025 i 2026 
1) formularz cenowy 12 m-cy oraz formularz cenowy 24 m-ce: 

uzupełnione zostały opłaty za dystrybucję.  
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

2) formularz cenowy 12 m-cy: 
dotychczasowy zapis treści w zakresie dot. załącznik nr 4  - taryfa C12a poz. E 18: 
389 435 kWh 
zastępuje się tekstem:   
1 100 100 kWh 

3) formularz cenowy 24 m-ce: 
dotychczasowy zapis treści w zakresie dot. załącznik nr 4 -  taryfa C12a poz. E 19: 
389 435 kWh 
zastępuje się tekstem:   
1 100 100 kWh 

W celu ułatwienia analizy modyfikacji treści Załącznik nr 2 i 2a do SWZ Formularz cenowy 2025 
i 2026, Zamawiający udostępnia w załączeniu do niniejszego pisma zmienione i obowiązujące 
elementy SWZ. Wyjaśnienia oraz zmiany stanowią integralną część SWZ.  
 

 

 

Z poważaniem 

 
 

 

        

Załącznik: 

1. Załącznik nr 2 i 2a do SWZ Formularz cenowy 2025 i 2026 - wypełniony po zmianach 
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